WMYANVARVIN suV
ERE S
Shat whe <
B le e

SO0

ZRERT = b

P

J
-/
f i
f\ -
és 7 ’ i / -‘%
/ !l u‘i‘ Vit :
‘ Y & Y 4§
7, N/ )
N/
N/
VA 7 y
R \
N . \







Solugodes integradas para automacgao
industrial e movimentagdo

A Motion Brasil tem uma histéria consolidada
de mais de 25 anos na comercializagdo de
solugdes técnicas para linhas de montagem
e automagdo industrial. Também fornece
solucdes como protegcdes de maquinas, postos
de trabalho com conceitos de ergonomia,
carrinhos, prateleiras e perfis de aluminio
estruturais e acessorios.

Desde sua fundacdo, em 1996 atua com o
propdsito de fornecer ao mercado solugcdes
técnicas de alta tecnologia para a industria.

A empresa conta com uma competente equipe
técnica e comercial composta por profissionais
preparados para orientar, apresentar, vender,
instalar, treinar e dar suporte técnico aos
produtos vendidos, abrangendo projetos
desde o levantamento técnico comercial,
passando pelo projeto em software 3D, até a
montagem e instal¢do.



indice:

............................... 05
NERASEY................. 07
.............................. 09
............................ 10
EMxEcao ............ n




PERFIS DE ALUMINIO

Perfis de escora quadrados, retangulares e redondos, em aluminio que oferecem
elevados valores de resisténcia. Ranhuras estdveis e fixagdes centrais permitem que
sejam feitas unides de perfis para altas cargas estdticas e dindmicas.

1522 - Perfil 15x22,5

Peso 0,4 Kg/m
Ranhura 8 mm
. Fixacdo central Parafuso central S-8x25
o} T40 ou rosca M8
B Comp. maximo 6.000 mm
3030WG - Perfil WG3 ‘ &
Peso 0,8 Kg/m S |
Ranhura 8mm il q °
Fixacdo central Parafuso central S-8x25 TN S
Ay ©
T40 ou rosca M8 =l
Comp. mdximo 6.000 mm

D30 - Perfil D30
Peso 0,8 Kg/m
B Ranhura Perfil tubular
,’ Fixacdo central Parafuso central S-8x25
T40 ou rosca M8
Comp. mdximo 6.000 mm
< 3030 - Perfil 30x30
Peso 0,8 Kg/m
e Ranhura 8 mm
Fixacdo central Parafuso central S-8x25
" T40 ou rosca M8
"~ Comp. mdximo 6.000 mm

3060 - Perfil 30x60
Peso 1,4 Kg/m
Ranhura 8 mm g
Fixacdo central Parafuso central S-8x25
T40 ou rosca M8
Comp. maximo 6.000 mm
4040 - Perfil 40x40 i
Peso 1,2 Kg/m F{/ﬁ
Ranhura 10 mm 5
Fixagcdo central Parafuso central S-12x30 R& S
T50 ou rosca M12
Comp. mdximo 6.000 mm ml‘li




4080 - Perfil 40x80

Peso 2,2Kg/m

Ranhura 10 mm

Fixagdo central Parafuso central S-12x30
T50 ou rosca M12

Comp. mdéximo 6.000 mm

45

4545 - Perfil 45x45

Peso 1,5 Kg/m F RSﬂ
Ranhura 10 mm =

Fixag&o central Parafuso central S-12x30 G:ﬂ <
TS0 ou rosca M12
Comp. méximo 6.000 mm Cr’[?—'i'

4560 - Perfil 45x60 Y

Peso 2,5Kg/m i F‘L‘;

Ranhura 10 mm ® </

Fixagdo central Parafuso central S-12x30 rRé B j%
T50 ou rosca M12 (AN

Comp. mdximo 6.000 mm |l§ eﬂ

45 )
FGA)

4590 - Perfil 45x90 Ra"
Peso 2,8 Kg/m Q
Ranhura 10 mm Q
Fixagcdo central Parafuso central S-12x30

TS50 ou rosca M12 {:9 &
Comp. mdximo 6.000 mm tL,

. 80

8080 - Perfil 80x80 = 0
Peso 3,6 Kg/m '@ =
Ranhura 10mm RS o
Fixacdo central Parafuso central S-12x30 Ré < %

T50 ou rosca M12 O =
Comp. mdximo 6.000mm K% S

9090 - Perfil 90x90
Peso 6,2Kg/m
Ranhura 10 mm
Fixagcdo central Parafuso central S-12x30
TS50 ou rosca M12
Comp. méximo 6.000 mm
90




TAMPAS PARA PERFIS DE ESCORA

Melhoram o design e evitam ferimentos nas arestas dos perfis

2001 - Tampa preta ABS 30x30

Ranhuras 8 mm

2002 - Tampa cinza ABS 30x30

Ranhuras 8 mm

2003 - Tampa preta ABS 30x60

Ranhuras 8 mm

2004 - Tampa cinza ABS 30x60

Ranhuras 8 mm

2005 - Tampa preta ABS 40x40

Ranhuras 10 mm

2006 - Tampa cinza ABS 40x40

Ranhuras 10 mm

2014 - Tampa preta ABS 45x45

Ranhuras 10 mm

2015 - Tampa cinza ABS 45x45

Ranhuras 10 mm

2007 - Tampa preta ABS 40x80

Ranhuras 10 mm

2008 - Tampa cinza ABS 40x80

Ranhuras 10 mm

[0}

09

0g

Sl

oy

)

To W'

14

Sy

Eg

08

©

[0i4

40

=

A

8]



2018 - Tampa preta ABS 80x80

Ranhuras 10 mm

2019 - Tampa cinza ABS 80x80

Ranhuras 10 mm

2016 - Tampa preta ABS 45x90

Ranhuras 10 mm

2017 - Tampa cinza ABS 45x90

Ranhuras 10 mm

2020- Tampa preta ABS 90x90

Ranhuras 10 mm

2021 - Tampa cinza ABS 90x90

Ranhuras 10 mm

2044 - Tampa preta PP 45x60

Ranhuras 10 mm

2045 - Tampa cinza PP 45x60

Ranhuras 10 mm

08

%ov @

To

04
Sy

m—l

K]
0g




ACESSORIOS

" 50 T

117

2040 - Puxador Ergonémico SEGAOE-E =

Ranhuras 8 a10 mm N

Fixagcdo Parafuso e porca 5
martelo .

133

2047 - Suporte para balancin + mosquetdo

Ranhuras 10 mm
Fixag&o Central Deslizamento direto
na ranhura

2053 - Rolo de sustentagdo D50 ¢/ rolamento

Ranhuras 10 mm
Fixacd&o Central Deslizamento direto
na ranhura

2043 - Deslizador ranhura 10 —

Ranhuras 10 mm 3l
Fixag&o Centrall Deslizamento direto w
na ranhura 3 o SBup ¥
<
(2] =G
0S°/2
PERFIS DE COBERTURA -
Melhoram o design e evitam ferimentos nas arestas dos perfis
2023 - Perfil de cobertura - Preto
3y 2024 - Petfil de cobertura - Azul
2025 - Perfil de cobertura - Amarelo
2026 - Perfil de cobertura - Cinza
» Ranhura 10 mm
Comprimento 3.000 mm
2027 - Perfil de cobertura - Preto
. 2028 - Perfil de cobertura - Azul .
2029 - Perfil de cobertura - Amarelo
‘ 2030 - Perfil de cobertura - Cinza
Ranhura 8 mm
Comprimento 3.000 mm
2046 - Perfil de vidro tipo U - PVC
Ranhura 10 mm T
Cor Preto e
Comprimento 2.000 mm I L ;
) C
L.




PES NIVELADORES E ACESSORIOS DE SUSTENTAGAO

1

2034 - Pé nivelador D40

Fixacdo M12 x 60
Capacidade de
carga 150 Kg

2051 - Pé nivelador articulado D50

Fixagdo M12 x 60
Capacidade de
carga 180 Kg

2035 - Pé nivelador D60

Fixacdo M12 x 60
Capacidade de
carga 200 Kg

2052 - Pé nivelador articulado D80

Fixacdo M12 x 80
Capacidade de
carga SOOKg

10

o
2
Q
N
47

63
78

15

© [

110
101

130

® [

o

]
2
£
N
9

ca

65

‘AQ—QEE £

1S
[N
o

N
92

Rosga

108

I

16

127

2054 - Chapa angular p/ apoio de pés / prateleira

Ranhuras 8e10 mm
Fixacdo Parafuso Mé + porca cabega de martelo
Material Chapa de ago 3 mm




ACESSORIOS PARA FIXAGAO E MONTAGEM

Melhoram o design e evitam ferimentos
nas arestas dos perfis.

2009 - Dobradica de presséo

Ranhuras
Fixagdo central

8 a 10 mm
Parafuso cabeca abaolada
e porca martelo

L ¢
R

2010 - Dobradiga 30x30 &
Ranhuras 8 a 10 mm 3 & §
Fixagdo central Parafuso e porca martelo @37 { P>
\ NP
M40
18
d u = ﬂ
R B.,) cn,i,
2036 - Dobradiga 30x45 O o 8
O+
Ranhuras 8 a10 mm > L | E’g‘ S 3
Fixagcdo central Parafuso e porca martelo o 3 E n B
2. S
™40

WA

2011 - Dobradiga 40x40

Ranhuras
Fixagdo central

10 mm
Parafuso e porca martelo

2037 - Dobradiga 45x45

Ranhuras
Fixagdo central

10 mm
Parafuso e porca martelo

2055 - Esquadro de fundagédo L 170
Ranhuras
Fixacdo

8 a10 mm
Parafuso cabeca
martelo + Parabolt

S3OINN dvATOS

e

0z
72\
Q1@
A %
, 3-30yd3s
| S,

N
o

mo 6
© @
T &
©@ Of: ik
10 30 1!
50 20
129,07 35.53
3553

96

166

P
5
8
i
H
Q|
8
>




2056 - Esquadro de fundacéo tipo T

Ranhuras 8 e10 mm Eg’ 5
) Fixacdo Parafuso cabeca de i
g ¢ martelo + parabolt secRoee Gl

2022 - Bloco Variofix transparente § . dq7
s Ranhura 10 mm *§§ H
Fixac&o Parafuso Mé ;
e |
: 1001 - Porcas cabega martelo M4 - [8] (O] FET
e o
-~ Q‘é Ranhuras 8 mm
o Fixacdo Parafuso M4 = b
1002 - Porcas cabeg¢a martelo M5 - [8]
s o=
e L Ranhuras 8 mm R .
o Fixagdo Parafuso M5
N 1003 - Porcas cabeg¢a martelo M6 - [8]
o Ranhuras 8 mm i C) Crl
X ,\% Fixac&o Parafuso Mé
3 N
. 1004 - Porcas cabega martelo M4 - [10] 1,
/' \1“‘3' Ranhuras 10 mm A9 %
£ Fixag&o Parafuso M4 -
10 =
4
ey 1005 - Porcas cabega martelo M5 - |, A
/| N Ranhuras 10 mm %\C)_ 18 :
4 Fixacdo Parafuso M5 \ § g
- L6113
10 8 %



\@*}‘

1006 - Porcas cabeca martelo Mé - [10]

Ranhuras 10 mm
Fixagdo Parafuso M6

1007 - Porcas cabeg¢a martelo M8 - [10]

Ranhuras 10 mm
Fixagdo Parafuso M8

1008 - Bloco corredigo M6 - [8]

Ranhuras 8 mm
Fixacdo Parafuso Mé

1009 - Bloco corredigo M8 - [10]

Ranhuras 10 mm
Fixagdo Parafuso M8

1010 - Porca flangeada M8

Fixacdo Parafuso M8

3014 - Articulagdo 45x45

Ranhuras 10mm
Fixacdo Parafuso central

1022 - Unido de Perfis L 180mm [10]

Ranhuras 10 mm
Fixagdo Parafuso allen sem
cabeca M8x12

Elo

1Q
o)
N

Rosca M8
[ee]

SECAO E-E
19

‘ 13
2ECYO E-E

02Ca WQ

£l ©

(7N ],
TR

SEGAO E-E

Rosca M8

SECAO E-E

09

917

[ B——
225

SECAO F-F

45

§'ce




35

| 3007 - Cantoneira 30x30 Aluminio = _
A Ranhuras 8 mm _&Z
sy Fixacdo Parafuso cabeca O
martelo M6 + porca H m
flangeada T -
27
m .
3009 - Cantoneira 40x40 Aluminio I ] f”;}
Ranhuras 10 mm U 3 35’
Fixagdo Parafuso cabega 1 1 r||'|j
martelo M8 + porca — m
flangeada m -
9 34 9
3008 - Cantoneira 45x45 Aluminio = ok
m
Ranhuras 10 mm L AN
Fixagdio Parafuso cabeca g} O|™H
» martelo M8 + porca L 1 1 m N
5 flangeada Ly é 8
42
‘ 3010 - Cantoneira 45x90 Aluminio = —
Ranhuras 10mm BI:U ﬁ i
Fixacdo Parafuso cabeca SUIE:E
s martelo M8 + porca =il PR
flangeada i —
42 11
@ 40
e € e 2048 - Placa Aluminio 40x80 SECAOTEE )
/ Fyrogf:o central M12 3@% 5
, Fixacdo Parafuso central S-12 E W ET
80

012
F}.II’O(;EEO central M12 E @ @ .
Fixacdo Parafuso central S-12

@ é\/ 2049 - Placa Aluminio 40x90

45

= o o
@ & @ _ 2050 - Placa Aluminio 80x80 ¢\, g
o Furagéo central M12 7\? M2
Fixacdo Parafuso central S-12 40




Utilizadas para unir perfis perpendiculares de forma robusta.
Também podem ser utilizadas para reforcar pontos de maior
solicitagdo na estrutura. Montagem direta sem furacgdo.

Permite mudanca de posicdo ao longo da ranhura,
confeccionada em aluminio injetado com acabamento natural.

A
Q'
1011 - Parafuso S12x30 - T50 AN 2
7 " | =)
‘Gﬂiﬁ(j@-@% Perfis 40x40 | 40x80 | 8080 | 45x45 | § g & me
\g 45x60 | 45x90 | 90x90 m % S)
Fixagdo Aparafusamento direto <
(dispensa rosca ) g
& 1012 - Parafuso S8x25-T40 LMK
“‘%MQ@ Perfis WG30 | 30x30 | 30x60 | D30 & & 5
A 4 Fixacdo Aparafusamento direto z
(dispensa rosca) m 25 B e
m [e¢)
19 T
, 1013 - Parafuso cabega de martelo M8x20 e
”f_:’('itm-.}.,.‘;r Ranhuras 10 mm b (N
. Fixacéo Parafuso cabega martelo M8 + Sy B >
porca flangeada i 2N
Rosca M8
19 .
&, 1014 - Parafuso cabega de martelo M8x25 L
. i > Ranhuras 10 mm . ~
B Fixagéo Parafuso cabega martelo M8 + 3 L s
porca flangeada Sk 9 ™
0 S
Rosca M8
15 3
1019 - Parafuso cabega de martelo Méx16 7
f“*-;:;: / Ranhuras 8mm o o T L
B Fixagdo Parafuso cabega martelo Mé + %; - X
Porca flangeada ™
ROSCA Mé
19 =y r
1020 - Parafuso Cabega de Martelo M8x35 .
W M / RgnhL:lrcs 8 mm a. =
7 Fixagdo Parafuso cabega martelo M6 + 5 ©
Porca flangeada i
ROSCA is
&= 1015 - Conector rapido N10 - 0°
§ A Ranhuras 10 mm
= ‘ Fixagdo Aperto parafuso mosca

sextavado interno

<
3[SCL
i

GL®

> 1016 - Conector rapido N8 - 0° <
~ &“ Ranhuras 8 mm o s§ s
' } Fixagdo Aperto parafuso mosca @% .;\E“‘ ~
sextavado interno H §§ N
SYE e |h AN &
# 20




FLOW RACK

Trilhos e acessérios para prateleiras flow rack

thé!ﬁ%»?

Q’S)AV‘ |

2057 - Trilho Flow Rack com abas - pesado

Carga mdxima 50 Kg/m
Fixacdo Suporte de via

2058 - Trilho flow rack sem abas - pesado

Carga maxima 50 Kg/m
Fixacdo Suporte de via

2059 - Trilho flow rack com abas - leve

Carga mdxima 30 Kg/m
Fixacdo Suporte de via

2060 - Trilho Flow Rack sem abas -leve

Carga mdaxima 30 Kg/m
Fixagdo Suporte de via

2061 - Suporte flow rack com batente

Ranhuras 8 e 10 mm
Fixacdo Parafusos Mé + porca
cabeca de martelo

2062 - Suporte flow rack sem batente

Ranhuras 8 e 10 mm
Fixacdo Parafusos Mé + porca
cabeca de martelo

P28
gﬁ RY 4P

9

35

(N

30

®28

-

35

30

o 1L

@28
TN

/

1

35

q

30

®28

-

35

il




2064 - Suporte flow rack com batente - D30

Ranhuras
Fixacdo

Parafusos Mé + por
cabeca de martelo

2065 - Suporte flow rack sem batente - D30

Ranhuras
Fixagdo

Parafusos Mé + porcc
cabeca de martelo

2063 - Suporte perfil D30

Ranhuras
Fixagdo

Parafuso Mé + porca
de martelo ,

2066 - Suporte duplo perfil D30 - Via flow

Ranhuras
Fixagdo Parafuso Mé + porca

de martelo

17










A Motion do Brasil conta com knowhow,
estrutura e tecnologia, com base em um
dos maiores centros industriais do Brasil, na
cidade de Caxias do Sul-RS, onde produz uma
enorme gama de produtos para atendimento
dos mais variados setores industriais.

MOTION

SOLUGOES EM PERFIS DE ALUMINIO

R. Maria Bohn, 118 - Caxias do Sul - RS - Brasil
CEP 95054-450
Fone +55 (54) 3025-2477
contato@motionbrasil.com.br

spicy space

www.motionbrasil.com.br






